

証券コード 8291

2023年6月14日

株主各位

東京都品川区西五反田4丁目3番1号  
日産東京販売ホールディングス株式会社  
代表取締役社長 竹林 彰

招集通知記載事項の一部訂正について

当社「第111回定時株主総会招集ご通知」の記載事項の一部に訂正すべき事項がございましたので、ここにお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正のご連絡をさせていただきます。

記

1. 訂正箇所

「第111回定時株主総会招集ご通知」29頁 事業報告 4 会社役員に関する事項  
(4) 取締役及び監査役の報酬等の額 ③ 報酬制度 b. 執行役員の報酬制度

2. 訂正内容（訂正箇所に下線\_\_を付しております。）

【訂正前】

「成果・業績連動報酬」に係る会社業績目標は、事業計画の業績数値を必達目標としております。当事業年度における「成果・業績連動報酬」の額または数の算定の基礎として選定した会社業績目標は、2023年3月期連結売上高147,000百万円、同連結営業利益4,600百万円、同連結当期純利益2,200百万円であり、その達成状況は「連結損益計算書」に記載のとおりです。

【訂正後】

「成果・業績連動報酬」に係る会社業績目標は、事業計画の業績数値を必達目標としております。当事業年度における「成果・業績連動報酬」の額または数の算定の基礎として選定した会社業績目標は、2023年3月期連結売上高140,000百万円、同連結営業利益4,500百万円、同連結当期純利益2,200百万円であり、その達成状況は「連結損益計算書」に記載のとおりです。

以上